

不管几岁，童心万岁！
六一将至，如今过儿童节的可不止儿童，不少年轻人也加入了过节队伍，闺蜜朋友和情侣都爱过儿童节，主打一个心态年轻。
今年儿童节临近周末，电影院准备了不少带有“情怀杀”的动画片，宫崎骏经典动画《天空之城》出了修复版，“蓝胖子”如约而至带来《哆啦A梦：大雄与天空的理想乡》，还有奥斯卡最佳动画长片《蜘蛛侠：平行宇宙》全新续作《蜘蛛侠：纵横宇宙》。



网友心愿达成，宫崎骏《天空之城》修复版将映

最近几年，中国内地大银幕上经常可以看到宫崎骏电影，《千与千寻》《龙猫》《崖上的波妞》这三部都曾以修复后重新上映的形式，与新一代观众相约影院。

其中，1988年上映的《龙猫》，2018年在中国内地上映时获得1.73亿元票房；2001年问世的《千与千寻》，2019年在中国内地重映后票房接近5亿元；《崖上的波妞》2020年在中国内地上映，影片主角波妞和宗介早就是全网熟知的高人气角色。三部影片的重映票房和口碑，都证明宫崎骏已经成功收获了一拨年轻新粉。

记者注意到，这些年，宫崎骏的代表作《哈尔的移动城堡》《幽灵公主》《魔女宅急便》等，被网友票选为“最希望在电影院看到的宫崎骏电影”。所以，当《天空之城》修复版官宣将于6月

1日上映时，引来了很多网友关注，目前该片的“想看”指数超过12万。

《天空之城》主要讲述了少女希达和少年帕祖以及军队、海盗等人寻找传说中的天空之城拉普达的故事。该片是吉卜力工作室开山之作，不仅豆瓣评分高达9.2，更在该平台Top250榜单中名列前茅，是无数人心中美好与治愈的代名词。

《天空之城》在宫崎骏的动画生涯里有着非常特殊的地位，从某种程度上说，这是一部贯穿了宫崎骏整个人生的动画作品。据他本人透露，这部作品的灵感是他在上小学时想到的，当看到数学课上的“θ”后，就觉得主人公的名字是不是可以叫“希达”。

从小就热爱各种飞行器的宫崎骏，在这场少女希达和少年帕祖寻找天空之城拉普达的梦想之旅中，将超

脱时代的丰富想象和爱与成长的至纯主题完美融合。

片中少年对其他人的奉献、友情和坚持信念、勇往直前、实现理想的精神，正是能感动现代观众的共通语言。当久石让创作的音乐响起，熟悉的旋律让曾经不知多少次聆听过这首曲子的观众再次感动。

对于普通观众来说，宫崎骏守护的是他们心中的纯真和美好，对于动画从业者来说，宫崎骏带给他们的，更多是职业方向的指引和鼓舞。

记者看到，在电影《天空之城》上映之际，《姜子牙》导演李夏及分镜指导孔佑阳、《大理寺日志》导演槐佳佳及制片人边曦、《非人哉》导演张喆、《大耳朵图图》制片人钱进平等不同时代的顶级动画人，都深情地回忆了与宫崎骏和他的作品有关的往事。

『蜘蛛侠』和『蓝胖子』之外，还有《天空之城》修复版
这个六一「梦回童年」选择多

九年九部，今年“蓝胖子”又上新了

竹蜻蜓、时光机、任意门、记忆面包、透明斗篷……久违的“蓝胖子”带着未来道具又回归了大银幕。作为经典IP，自2015年起，哆啦A梦每年都会如约而至，加上今年，已经有9部了。

记者注意到，2015年上映的《哆啦A梦：伴我同行》，最终获得5.3亿元票房，从那年起到2022年，国内共上映了8部“哆啦A梦”，它们的票房基本上在1亿—2亿元，其中票房表现较差的两

部并非儿童节期间上映。

因此，分析六一前后上映的6部“哆啦A梦”大电影可以发现，哆啦A梦系列IP和六一档产生了相对稳定的连接，适配度较高，其单日票房巅峰均在六一当日，比如2022年的《哆啦A梦：大雄的宇宙小战争2021》是六一档票房冠军。

每年一部，对哆啦A梦IP来说也是挑战，常有“旧瓶装新酒”的争议，但

这次也是有变化的，全员造型耳目一新，小飞机的出现再次显现了哆啦A梦丰富有趣的未来科技，亮眼的新奇道具让观众很期待。

“30岁了，还是能为哆啦A梦掉泪”，是这些年“哆啦A梦”系列电影上映时常常出现的观众感慨。对很多成年人来说，从小看哆啦A梦长大，它意味着童年回忆，而如今每年一部大电影，也能从中“找回快乐的童年”。

百蛛同框，《蜘蛛侠：纵横宇宙》多元宇宙冒险

漫威真人电影《银河护卫队3》还在热映，又一个超级英雄蜘蛛侠要登场了，不过，这次不是真人版，动画电影《蜘蛛侠：纵横宇宙》将于6月2日登陆全国大银幕，与北美同步上映。

《蜘蛛侠：纵横宇宙》是奥斯卡最佳动画长片《蜘蛛侠：平行宇宙》的全新续作，讲述了蜘蛛侠迈尔斯在解决平行宇宙危机后，携手蜘蛛格温开启

更宏大的多元宇宙冒险的故事。

不出意外，这次会有成百上千的蜘蛛侠跨宇宙登场。从之前曝光的物料来看，这次蜘蛛联盟的成员非常豪华，包括“蜘蛛女侠”杰西卡·德鲁、“印度蜘蛛侠”帕维塔·帕拉巴哈卡、“朋克蜘蛛侠”霍比·布朗、“蜘蛛本蛛”彼得·B·帕克等等，成百上千个多元宇宙蜘蛛侠集结，堪称史上最疯狂的视觉奇观，而新角色“斑点”拥有黑

洞操控能力，敌友难辨，也引发网友十足好奇。

据悉，《蜘蛛侠：纵横宇宙》的视觉风格延续了前作炫酷炫目的鲜明画风，同时还将带来让人耳目一新的视听新突破。多达六种不同的平行宇宙画风突破视觉极限，天马行空的叙事和运镜融会贯通，百蛛同框的打斗追逐更是炸裂大银幕，打造真人电影无法呈现的表现力。（孔小平）

■广告

体彩大乐透10亿元大派奖 第20期开出8注一等奖

5月24日，体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第20期开奖——第23058期前区开出号码“19、22、29、32、35”，后区开出号码“05、08”。当期全国销量为3.63亿元，为国家筹集彩票公益金1.30亿元。

当期全国共开出8注一等奖。其中5注符合本次派奖参与条件，分享了本期1500万元一等奖派奖奖金，分享派奖奖

金后单注总奖金为1979万余元（含746万元追加奖金+299万余元派奖奖金），分别落在北京房山、福建漳州、江西南昌、山东泰安、山东威海。

另外3注为932万余元基本投注一等奖，分落上海闵行区、浙江湖州、重庆大渡口区。

当期二等奖开出93注，单注奖金为16.39万余元；其中58注采用追加投注，单注追加

奖金13.11万余元。当期共有55注二等奖符合本次派奖参与条件，每注还可多得二等奖派奖奖金909万余元，分享派奖奖金后，二等奖单注总奖金为386万余元。

当期固定奖共派送奖金3052万余元，本期开奖后，固定奖派奖余额为209万余元。

奖池方面，本期开奖结束后，8.72亿元滚存至5月27日

（周六）开奖的第23059期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则，2023年超级大乐透派奖活动中用于一等奖派奖的3亿元、二等奖派奖的1亿元资金已于本期派送完毕。

固定奖派奖活动继续进行，三至九等奖奖金最高仍可翻番，直至209万余元固定奖派奖奖金余额派完为止，当期派奖奖金不足部分由超级大

乐透调节基金补足。进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与，这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，继续期待你的加入！（李良辰）

